Први домаћи задатак
1. Са које висине је пуштено тијело да слободно пада, ако дио пута изнад земље дужине 30 m пређе за вријеме 0.6 s? Убрзање g= 9,81 m/s2.
2. На основу графика зависности брзине од времена, нацртати график зависности убрзања од времена. Израчунати пут који тијело пређе у посљедњој секунди кре- тања.
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3.   Аутомобил, масе 1400 kg, креће се сталном брзином v1 = 40 km/h. За колико је потребно повећати вучну силу мотора, да би се брзина аутомобила повећала 2 пута на путу s = 280 m?
4.  Лоптица, масе 0,5 kg, падне са висине 3 m на еластичну подлогу од које се одбије. Притом лоптица изгуби 30% своје кинетичке енергије. Колико је друго вријеме падања лоптице? Занемарити силу отпора средине.
